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Vážené kolegyně, vážení kolegové,  

 

Muzeum jihovýchodní Moravy ve Zlíně připravilo v rámci cyklu workshopů a seminářů při konferenci 

Muzeum a škola v termínu 5. – 6. března 2018 workshop s názvem STORYTELLING mezi exponáty. 

 

Vyprávění tady vždycky bylo, je a bude. Je to součást naší kultury i vzdělávání a příběhy nám pomáhají vyznat 

se v naší historii a hodnotách. Storytelling nebo také novodobé vyprávění je metoda, která zdokonaluje to, 

co všichni od narození máme, dar vyprávět. A stejně jako se člověk učí cizí jazyk nebo hrát na kytaru, může 

také cvičit svou dovednost vyprávění. V našem kurzu se budeme učit vědomě používat příběhové techniky  

s cílem vytvořit a sdílet příběh s publikem. 

Příběhy jsou všude kolem nás, v životě i v muzeích, můžeme jimi předávat informace, zkušenosti nebo 

znalosti, ale hlavně zážitek.  

Použití storytellingu v práci s historií a uměním nabízí mnoho možností, které si v rámci semináře společně 

zkusíme a budeme o nich diskutovat. Workshop je zaměřen na praktické využití této metody v muzeích, 

takže si všechny techniky vyzkoušíte na vlastní kůži a vytvoříte si také vlastní příběhový program vhodný pro 

skupinu, se kterou běžně pracujete. 

 

Workshop je určen pro muzejní i školní pedagogy, muzejní kurátory, průvodce i další pracovníky ve styku 

s veřejností.  

 

Dvoudenní dílnu povedou lektorky Barbora Schneiderová a Markéta Holá ze Storytelling CZ. 

 

Účastnický poplatek za dvoudenní workshop je 1500 Kč. 

 

Přihlášku zasílejte do 26. února 2018 e-mailem na adresu muzeum.skola@seznam.cz . 

 

 

Počet účastníků je limitován.  

 

 

Informace a kontakty:  

Místo konání: Muzeum jihovýchodní Moravy ve Zlíně, p. o. , Vavrečkova 7040, 76001 Zlín 

Termín: 5. – 6. 3. 2018, 10 – 18 hodin 

 

oddělení muzejní pedagogiky Muzea jihovýchodní Moravy ve Zlíně 

Adéla Šimová: 573 032 319, 734 167 101, adela.simova@muzeum-zlin.cz  

www.muzeum-zlin.cz 
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